

Мамы детей с ДЦП посетили первый бесплатный урок массажа в Ижевске

Занятие провёл специалист по миофасциальной мануальной терапии Вячеслав Ермаков. Новая группа участников проекта приступит к обучению зимой.



Фото с мероприятия

В минувшую субботу, 15 августа, в Ижевске состоялось первое занятие в рамках проекта «Бесплатная школа массажа для мам детей с ДЦП», сообщает благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!».

Родителей обучал массажист с 30-летним стажем, изобретатель, специалист по миофасциальной мануальной терапии Вячеслав Иванович Ермаков. Он показал мамам детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата приёмы поддерживающего массажа, который можно делать дома, самостоятельно.

Урок посетили 15 мам, 1 папа и 1 бабушка детей с ограниченными возможностями по здоровью. Часть семей пришла с детьми, Вячеслав Иванович осмотрел малышей индивидуально и дал рекомендации по самостоятельному восстановлению.

«Нам занятие понравилось, хотелось бы прийти еще раз. Заниматься с ребенком уже начали: пока по несколько минут каждый день, в игровой форме, чтобы привыкнуть. Дочке совсем не больно, наоборот, говорит, что щекотно. Очень надеемся, что через несколько месяцев увидим положительные изменения», - поделилась впечатлениями участница проекта Мария Щуклина.

Новая группа обучающихся приступит к занятиям в декабре. Записаться и уточнить подробности можно по телефону 64-11-22.